Sprawozdanie

1) Wyznaczenie pojemności cieplnej bomby.
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Gdzie:

· K – pojemność cieplna bomby.

· c – gramowe ciepło spalania substancji wzorcowej (26,469 kJ/g)

· m – masa substancji spalonej (0,947g)

· (t + () – wyznaczony graficznie przyrost temperatury i poprawka na promieniowanie ( 1,570 OC)

Pojemność cieplna bomby wynosi: K = 15,966 kJ/OC

2) Wyznaczanie gramowego ciepła spalania dla badanej substancji.
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Gdzie:

· K – pojemność cieplna bomby (15,966 kJ/OC)

· c – gramowe ciepło spalania

· m – masa substancji spalonej (0,887g)

· (t + () – wyznaczony graficznie przyrost temperatury i poprawka na promieniowanie ( 1,365 OC)

Gramowe ciepło spalania dla badanej substancji wynosi: c = 248,50 kJ/g

Podsumowanie i Wnioski

Tabelaryczna wartość dla substancji badanej wynosi: cT =                  , a więc błąd względny jest równy              . Błąd ten spowodowany jest prawdopodobnie niedokładnością odczytu temperatury i błędu podczas graficznego wyznaczania przyrostu temperatury i poprawki na promieniowanie.
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